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O milion se uchází 
sedm projektů
Krnov chce snížit 
množství odpadu
Renovace lokomotivy 
začala odstraněním rzi 
Deset tisíc kroků 
pro výhru i kondici
Třicet let od vzniku 
hudebního klubu
Školáci žijí 
poznáváním vesmíru
Basketbalistky čeká 
boj v play-off
Krnované pomáhají 
lidem z Ukrajiny

Úprava rozpočtu bude hlavním 
bodem zasedání Zastupitelstva 
města Krnova, které se uskuteční 
ve středu 30. března od 16.30 ho-
din ve velkém sále Střediska vol-
ného času Krnov. 

Rozpočtové opatření na výda-
jové straně počítá s  navýšením 
o 50 milionů korun. „Ve výdajích, 
jak v  běžných, tak i  v  kapitálo-
vých, jsou navrženy nové akce, 
ale i  úpravy již schválených akcí,“ 
uvádí vedoucí odboru finančního 
a živnostenského úřadu Josef Hra-
nec. K  novým akcím patří napří-
klad rekonstrukce střechy hlavní 
budovy nemocnice za 18,7 mili-
onu korun, půlmilionová oprava 
pergoly u  řeckého památníku ve 
Smetanových sadech, z  níž byly 
vloni v  červnu z  bezpečnostních 
důvodů odstraněny stínící hrano-
ly, nebo rekonstrukce vodovodu 
v  Seifertově ulici za 1,3 milionu 
korun. „V  opatření dochází také 
k přesunům finančních prostředků 
z oprav a udržování bytů na kon-
krétní jmenovité akce oprav bytů 
v  ulicích Moravská 2, Hlubčická 
26, U Jatek 1, SPC M 53 a Hlavní 
náměstí 20,“ upřesňuje Josef Hra-
nec. 

Kromě rozpočtu zastupitelé 
projednají Akční plán na léta 2022 
a 2023, Hodnotící zprávu Zdravé-
ho města a místní Agendy 21 Kr-
nov za rok 2021, prodeje pozemků 

nebo obecně závaznou vyhlášku 
o nočním klidu. V ní jsou uvedeny 
kulturně společenské akce, v době 
jejichž konání bude noční klid 
zkrácen na dobu od 1.00 do 6.00 
hodin. 

Zastupitelstvo rozhodne také 
o  poskytnutí dotací z  rozpočtu 
města. A  to jak na spolufinanco-
vání projektu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji - 4. vý-
zva (500 000 Kč), tak na provoz 
dluhové poradny Lexikona v dru-
hé polovině letošního roku (300 
000 Kč). Zabývat se bude rovněž 
žádostí Hokejového klubu Krnov, 
který žádá o 30 300 korun na ná-
jem zimních stadionů v  Opavě 
a  Kravařích pro přípravu na ho-
kejovou sezonu v letních měsících, 
kdy není v provozu ledová plocha 
v Krnově.                                                          (dc) 

Na Ježníku bude od pondělí  
4. dubna pokračovat výstavba splaš-
kové kanalizace, a  to v  části od ro-
dinného domu Ježník 72 ve směru 
k bývalému sanatoriu. Stavební práce 
ztíží průjezd vozidlům. Cestující lin-
kou 802 městské hromadné dopravy 
(MHD) musejí počítat s výlukovým 
jízdním řádem. Zakázku realizuje 
společnost POHL cz. Podle smlouvy 
má být kanalizace dokončena nej-
později 31. října 2023.

V  první etapě, která potrvá od 
dubna do konce června, mají stavba-
ři v plánu vybudovat kilometr kana-
lizace. „Jde o podélný výkop v komu-
nikaci, pracovat budou zhruba po 
dvacetimetrových úsecích. Průjezd 
vozidel integrovaného záchranného 
systému bude zajištěn okamžitým od-
stavením stavební techniky, případ-
ně nasunutím přejezdových plechů. 
Soukromá automobilová doprava se 
bude řídit dopravním značením nebo 
signalizací pracovníků. Přestože hlav-
ní komunikace bude průjezdná, řidiči 
musejí počítat s  určitým zdržením,“ 
uvedl Zbyněk Moravec z odboru in-
vestic a správy majetku. 

Zatímco osobní vozidla nebudou 
mít v době výkopových prací s prů-
jezdem problém, autobusy neproje-
dou a v pracovní dny od 7.30 do 13.00 
hodin a od 13.45 do 19.00 hodin se 
budou otáčet na provizorně zbudo-
vané točně za zastávkou Ježník čp. 
187, v místě napojení ulice Staré Jež-

nické. „V době od 19.00 do 7.30 hodin 
a od 13.00 do 14.00 hodin spoje dotče-
ny nebudou a rovněž v sobotu a ne-
děli pojedou bez omezení,“ upřesnila 
Kateřina Peterková z odboru organi-
začního. Cestující budou o změnách 
informováni vývěskami v  autobu-
sech, výlukový jízdní řád bude zá-
roveň vyvěšen na označnících auto-
busových zastávek a  také uveřejněn 
v celostátním informačním systému. 
Po celou dobu výstavby bude zajištěn 
svoz odpadu, zásobování a  průjezd 
vozidel integrovaného záchranného 
systému, v  případě nutnosti Lesní 
správa města Krnova umožní prů-
jezd po lesních cestách.

Výstavba kanalizace v  délce  
4,8 kilometru, jež má odvést splaš-
kové vody z Ježníku, je rozdělena do 
čtyř úseků. Dokončeny jsou už tři, 
od ulice Kollárovy po dům na adrese 
Ježník 72. „Zbývá jen propojit třicet 
metrů kanalizace, které byly vynechá-
ny kvůli přeložce plynovodu v úrovni 
veterinární ordinace, a napojit přípoj-
ky. Na tyto práce má firma, která ten-
to úsek budovala, termín do května,“ 
řekla Martina Marčanová z odboru 
investic a správy majetku. 

Celkové náklady na výstavbu ka-
nalizace činí 61 milionů korun. Na 
vybudování tří úseků, od křižovatky 
se Švermovou ulicí po bývalé sanato-
rium, získalo město dotaci od Státní-
ho fondu životního prostředí ve výši 
28,5 milionu korun.                          (dc)

Ve velkém sále SVČ Krnov
v Dobrovského ulici se

ve středu 30. března 2022
od 16.30 hodin koná

23. zasedání
Zastupitelstva města Krnova.

Podrobný program 
najdete na plakátech, 

úřední desce 
a webu města 

www.krnov.cz

Na Ježník pojede 
méně autobusů MHD

Ve středisku volného času se ve 
čtvrtek 10. března konalo semi-
finále soutěže Zpívej, v  němž 
poměřili své hlasy malí zpěváci. 
Ti nejlepší postoupili do finále, 
které se na stejném místě usku-
tečnilo ve čtvrtek 24. března.                                                                                                                                          
                    Foto: Tomáš Gaudek
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O milion korun se 
uchází sedm projektů

Krnov má v plánu snížit množství odpadu

Celkem devět projektů přihlásili 
jejich autoři do aktuálního ročníku 
participativního rozpočtu, na kte-
rý byl i  letos vyčleněn rovný jeden 
milion korun. Zároveň se jedná 
o  maximální částku na jeden pro-
jekt, přičemž spodní hranice není 
stanovena. „Jedna z  těchto žádostí 
byla vyřazena z důvodu nemožnosti 
realizace, další byla stažena žadatel-
kou a  dvě musely být jejich autory 
přepracovány. O  přízeň hlasujících 
se tak od 1. do 21. dubna bude uchá-
zet celkem sedm projektů,“ popisuje 
referentka ekonomiky a  projektů 
Radka Zdráhalová.

Jedná se o tyto záměry: František 
Josef I. a  město Krnov (umístění 
busty), Dětské zábavné hřiště a do-
plnění vybavení multifunkčního 
hřiště v  Krásných Loučkách, Ko-
vané sochy pěti kontinentů v  Za-
hradě pěti smyslů, Zahradní altán 
a  lavičky ve sportovně relaxační 
zóně v  Chomýži, Psí park v  Krno-
vě, Na fotbal s dětmi (dětské hřiště 
na fotbalovém stadionu v  Krnově) 
a  Poeziomat aneb Poezie v  prosto-
ru. „Podané projekty jsou různoro-
dé a  kvalitně zpracované. Žadatelé 
oproti minulým ročníkům také před-
kládají mnohem lepší podklady. Je-

diným nedostatkem, který je všechny 
spojuje, je podhodnocení ceny, což se 
společně s  nimi snažíme napravit,“ 
shrnuje Radka Zdráhalová.

Prezentace a  hlasování pro jed-
notlivé projekty se uskuteční od 
1. do 21. dubna, a  to opět on-line 
formou na odkaze bit.ly/navrhyPa-
RoKrnov2022. Každý z  hlasujících 
může udělit až tři kladné hlasy a je-
den záporný. „Zvítězit může i  více 
návrhů, pokud se jejich realizace 
vejde do milionu korun. Musí však 
samozřejmě také zaujmout dosta-
tečný počet hlasujících a  v  součtu 
plusových a minusových bodů získat 
nejvíce kladných hlasů,“ vysvětluje 
Radka Zdráhalová.

Letošní ročník participativní-
ho rozpočtu je v Krnově již šestým 
a za tu dobu díky němu na veřejně 
přístupných místech vznikla řada 
zajímavých a prospěšných projektů. 
Zatím poslední byla v loňském roce 
Relax zóna Vláček ve vnitrobloku 
u hlavního nádraží. V předchozích 
ročnících to bylo workoutové hři-
ště u zimního stadionu, tribuny na 
hřišti TJ Krásné Loučky, sportovně 
relaxační zóna v Chomýži nebo dět-
ské hřiště u školní jídelny v Žižkově 
ulici.                                                     (tg)

Krátce

Jaký 
bude Krnov 
v roce 2030? 

Krátce

V budovách Městského úřadu 
v  Krnově bude od 4. dubna do  
6. května probíhat výstava Brána 
recyklace, která představí širo-
kou škálu předmětů vyrobených 
z  recyklovaných materiálů. Na 
výstavu naváže veřejný rozbor 
domovního směsného komunál-
ního odpadu. Cílem akce, která 
se uskuteční 27. dubna na Hlav-
ním náměstí v  režii společnosti 
EKO-KOM, bude ukázat, co vše 
je možné z obsahu kontejnerů na 
směsný odpad dále třídit a  tím 
snížit množství odpadu, který 
končí na skládce.

„Ve stejném období bude spuš-
těna komunikační kampaň, kte-
rá bude zahrnovat i  besedu pro 
veřejnost na téma třídění odpa-
dů a  předcházení jejich vzniku. 

K odpadové problematice připra-
vujeme také dvoudenní vzdělá-
vací program pro základní školy 
nebo články v  městském zpravo-
daji. Cílem kampaně je motivo-
vat obyvatele města ke snižování 
směsného odpadu. Do roku 2030 
totiž musíme zásadně omezit 
jeho skládkování a už o pět roků 
dřív máme povinnost vytřídit 
minimálně 60 procent komu-
nálních odpadů. Lepší třídění 
odpadů navíc může významně 
snížit náklady města na likvidaci 
směsného odpadu,“ uvedla Pavla 
Hájková z  oddělení komunál-
ních služeb. 

Aby občané měli ke třídění 
nejen motivaci, ale také snad-
nější přístup, připravuje město 
Krnov několik opatření. Ve vi-

lové zástavbě, která zahrnuje ve-
dle rodinných domů také menší 
bytové domy, se chystá v příštím 
roce zavést systém sběru třídě-
ných složek komunálního odpa-
du ode dveří každého domu, tzv. 
door to door. „Domácnostem bu-
dou zdarma nabízeny vlastní ná-
doby na papír, plast a také hnědé 
popelnice na bio odpad, tedy po-
kud je ještě nemají. Zároveň ale 
dojde ke snížení četnosti svozu 
směsného komunálního odpadu. 
Zatímco dnes svoz probíhá jed-
nou týdně, po spuštění systému 
door to door to bude jednou za 
14 dnů. Přidělení nádob bude 
dobrovolné, nadále zůstane mož-
nost využívat sběrná hnízda na 
tříděný odpad,“ vysvětlila Pavla 
Hájková. Na sídlištích se systém 

svozu měnit nebude, dojde však 
k  zahuštění sběrné sítě a  také 
k dodání nádob na bio odpad.   

Na nákup barevných popelnic, 
ale také kompostérů, chce město 
Krnov využít dotačních progra-
mů, které by měly být vyhláše-
ny v červnu. „Během července či 
srpna počítáme s podáním žádos-
ti o dotaci a bude následovat ve-
řejná zakázka na nákup nádob. 
Pro občany by měly být barevné 
popelnice dostupné nejpozději 
od března 2023,“ uzavřela Pavla 
Hájková. 

Plánovaná opatření vycházejí 
ze studie optimalizace odpado-
vého hospodářství, kterou pro 
město Krnov zpracovala v  loň-
ském roce společnost ASHPA 
oběhová hospodářství.           (dc)

Technické služby 
přijmou plavčíka 
Technické služby Krnov nabíze-
jí volné pracovní místo plavčíka 
/plavčice na plný úvazek s  nástu-
pem ihned. Jediným požadavkem 
je odborná způsobilost v  oboru 
plavčík, je tu ale i možnost absol-
vovat kurz, který uhradí zaměst-
navatel. Bližší informace podá 
vedoucí sportovních zařízení Alž-
běta Nykodymová, telefonní číslo  
602 326 194.                                           (red)

Vážení obyvatelé, návštěvníci 
a fanoušci Krnova.

Právě teď plánujeme budoucnost 
a směřování města v příštích osmi 
letech. Nová strategie Krnova 2030 
nám pomůže určit ty oblasti života 
ve městě, na které se máme nejvíce 
zaměřit, a nastavit směr, kterým se 
bude Krnov v  následujících letech 
rozvíjet. 

I proto se obracíme na Vás s pros-
bou o  vyplnění dotazníku, díky 
kterému získáme cenné informace 
a  váš pohled. Stačí na mobilním 
telefonu nebo počítači zadat adre-
su: https://bit.ly/krnov2030 nebo 
využít QR kód. Dotazník je zcela 
anonymní, prosíme Vás o vyplnění 
nejpozději do 15. dubna. Děkujeme 
za vaši chuť utvářet budoucnost 
Krnova. 

Tomáš Hradil, starosta města

Slunečnice zve 
na prohlídku školy 
Mateřská škola Slunečnice pořádá 
po celý duben Měsíc otevřených 
dveří v  obou pracovištích školy, 
to znamená v  ulici Albrechtická  
85 i na adrese Bruntálská 80. Kromě 
prohlídky prostor budov a  zahrad 
mohou návštěvníci nahlédnout také 
do průběhu vzdělávání ve třídách. 
Zájemci by si měli dohodnout ter-
mín návštěvy předem na tel. č. 554 
615 772 nebo e-mailu: reditelstvi@
ms-slunecnice.info. Školu si lze pro-
hlédnout také prostřednictvím strá-
nek ms-slunecnice.info.                (dc)
Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s  vedením radnice 
jakoukoliv problematiku, kte-
rá se týká města. Příští měsíc se 
tak stane ve středu 6. dubna od 
16.00 do 17.00 hodin. Zájemci se 
nemusí předem ohlašovat a  do-
mlouvat si schůzku. Stačí, aby se 
v uvedené době dostavili na rad-
nici a  zaklepali na jedny z  dveří 
v  prvním poschodí, vedoucích 
do kanceláří starosty a  místosta-
rostů. Přítomna je vždy alespoň 
jedna osoba z tříčlenného vedení 
města.                                        (dc)
Zápisy do škol
Zápis do základních škol zřizo-
vaných městem Krnovem se v  le-
tošním roce koná ve čtvrtek 21. 
a v pátek 22. dubna, vždy od 14.00 
do 17.00 hodin. Mateřské školy pak 
budou organizovat zápis v  úterý  
3. května.                                        (red)
Včelaři hodnotili činnost
Dne 12. března se konala členská 
schůze Českého svazu včelařů ZO 
Krnov. K hlavním bodům progra-
mu patřilo vyhodnocení činnosti 
za rok 2021, čerpání dotace po-
skytnuté městem Krnovem, návrh 
plánu činnosti na rok 2022, pre-
zentace na Dni Země, zdravotní 
stav včelstev a  nákazová situace. 
K  milým povinnostem předsedy 
spolku Josefa Lhoťana bylo slav-
nostní předání ocenění Vzorný 
včelař vybraným členům a  přání 
pevného zdraví včelařům, kteří 
oslavili kulatiny. Závěrem bylo 
vysloveno přání dobrého včelař-
ského roku.                               (red)

Ve čtvrtek 10. března uplynulo 63 let od povstání Tibeťanů proti 
čínské okupaci jejich země a město Krnov se vyvěšením tibetské 
vlajky zapojilo do kampaně Vlajka pro Tibet.        Foto: Dita Círová
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V  minulém díle seriálu, který je 
zaměřený na podnikatele a živnost-
níky mající vztah ke Krnovu, jsme 
vám představili majitele provozovny 
Unitronik Jiřího Nováka. Ten po-
myslnou štafetu ve formě dotazníku 
předal Zdenku Koritárovi, jenž vyrá-
bí kuchyně a interiéry na míru.
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte? 

Od roku 1999 podnikám v oboru 
stolařství a výroba nábytku.
2. Proč právě v Krnově? 

Narodil jsem se zde, vyrostl a pra-
cuji od svých osmnácti let. Mám zde 
rodinu, spoustu přátel i  kontaktů, 
a  také jsem si tu vybudoval vlastní 
firmu.
3. Jaké služby zákazníkům nabí-
zíte? 

Výrobu nábytku na míru dle je-
jich přání a možností. Jedná se pře-
vážně o  vestavěné skříně, kuchyně 
nebo kancelářský nábytek. Ten jsem 
montoval také v senátu. Před covi-
dem jsem jezdil montovat na výsta-
vy a  veletrhy po celé Evropě a  byl 
jsem na Slovensku, v  Německu, ve 
Francii i Velké Británii a také v Pol-
sku. Nyní mnoho času trávím na 
zakázce v  Bruntále, kde vybavuje-
me laboratoře, kanceláře a údržbu, 
a jsem za to moc rád.
4. Na čem si zakládáte? 

Na poctivé práci a  pozáručním 
servisu. Chci, aby výrobek splňoval 
představy zákazníka.
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Chtěl bych přijmout jednoho vy-

učeného šikovného pracovníka, ale 
je to docela těžké.
6. Zapojujete do provozu i studenty? 

Ano, pokud o to mají zájem. Před 
25 lety, než jsem začal podnikat, 
jsem dělal mistra odborného vý-
cviku stolařství pro spoustu učňů. 
Teď už nejsou, o prázdninách mám 
však brigádníka ze střední odborné 
školy.
7. Jak vypadá Váš pracovní den? 

Od 6.30 jsem v dílně, kde plánu-
jeme se spolupracovníkem časo-

vý harmonogram, pokud již není 
předem stanoven. Dle potřeby 
pomáhám ve výrobě nebo pracuji 
na návrzích, které si pak nechám 
odsouhlasit zákazníkem a  jdou do 
výroby. Jindy je plánovaná montáž 
nábytku přímo u  zákazníka, která 
může trvat podle náročnosti jeden 
i více dní. 
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas? 

Jsem rád u vody, ale rád se projdu 
na Cvilín nebo na rozhlednu. Mám 

rád jízdu karavanem a  rybaření 
v Norsku, ze sportů pak nohejbal na 
hřišti Lokomotivy Krnov.
9. Kdo je Vaším vzorem? 

Každý poctivý podnikatel, kte-
rý dělá svou práci zodpovědně, rád 
a ručí si za ni.
10. Co byste doporučil začínajícím 
podnikatelům? 

Zjistit si informace a  uvědomit 
si, kam to chtějí dotáhnout, na čem 
stavět marketing i reklamu. Sezná-
mit se s prací konkurence, vhodně 
zvolit místo pro podnikání. V ne-
poslední řadě je také důležité sehnat 
poctivé pracovité lidi do týmu.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položil a proč právě jemu? 

Rudolfu Kotasovi, který je coby 
zkušený automechanik spoluvlast-
níkem SK servis.                            (tg)

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele

Renovace lokomotivy začala odstraněním rzi 
Parní lokomotivu, která se na 

podzim vrátí na pomník v  želez-
niční stanici Krnov, od poloviny 
ledna opravují pracovníci krnovské 
společnosti Lakovna ZEGA. Ti už 
mašinku odstrojili, demontovali 
některé díly, jako například kabinu, 
provedli odstranění starého nátěru, 
rzi i zrezavělých částí a začali s ná-
střikem. 

„Při odstraňování starého nátěru 
jsme použili abrazivní tryskání, me-
chanické broušení a pomohli jsme si 
i chemií. Záleželo na tom, kam jsme 
se dostali a  v  jakém stavu veškerá 
plechařina a  části lokomotivy byly. 
Teď přichází na řadu nástřik zá-
kladní barvou, který odhalí, co nám 
zub času nechal, nebo spíš nenechal. 
Pokračovat budeme svářečskými 
pracemi a  až bude celá mašinka 
vyvařená, provedeme druhotný ná-
střik základní barvou, na závěr pak 
nástřik jednotlivými barvičkami 
a vizuální úpravy,“ popsal práce za 
necelých 430 tisíc korun jednatel 
společnosti Lakovna ZEGA Karel 
Zelník. 

Lokomotiva s označením 200003 
byla vyrobena v pražské lokomotiv-
ce ČKD v roce 1955, šlo o tovární 
typ 1435 BS200. Sloužila v ostrav-
ských chemických závodech a  po 
vyřazení v  roce 1972 byla tehdej-
šími Československými drahami 
věnována při příležitosti Dne že-
lezničářů městu Krnovu. Lokomo-

tivní pomník se pak stal symbolem 
krnovské železniční stanice. 

„Není to ale odpovídající symbol, 
protože nemá s  Krnovem nic spo-
lečného. Je škoda, že vedení města 
v době, kdy se rozhodlo, že tady ně-
jakou lokomotivu postaví, nevyužilo 
možnost získat některou z tehdy ru-
šených parních lokomotiv, které jez-
dily na této trati. Možná to ale udě-
lalo nevědomky, prostě vzalo první, 
kterou mu nabídli, a bylo rádo, že ji 
má. V každém případě je ale dobře, 

že se lokomotiva na pomník vrátí. 
Lepší vrabec v hrsti, nežli holub na 
střeše,“ řekl dlouholetý pracovník 
železničních oprav a strojíren Fer-
dinand Tuscher. 

Postupná devastace lokomotivy 
začala v  devadesátých letech mi-
nulého století. „Podepsali se na ní 
sběrači kovů, kolem se shromažďo-
vali bezdomovci, kteří přespávali 
v topeništi. V roce 2014 proto město 
Krnov požádalo státní podnik České 
dráhy, jakožto vlastníka pozemku, 

aby zjednal v  okolí pomníku pořá-
dek,“ uvedl Igor Kozelek z odboru 
organizačního Městského úřadu 
v  Krnově. Státní podnik ale úklid 
pojal po svém a k překvapení teh-
dejšího vedení města i  Krnovanů 
nedošlo k  pouhému zkulturnění 
prostranství. Lokomotivu, která byla 
ve velmi špatném stavu, železničá-
ři demontovali a  převezli do Depa 
historických vozidel v Lužné na Ra-
kovnicku, odkud později putovala 
do základny Klubu historie kolejové 
dopravy v  Kněževsi, kde měla být 
vystavena v  kolekci sbírky vozidel 
a čekat na kompletní obnovu. 

V  roce 2019 ale projevilo měs-
to Krnov zájem o  její navrácení. 
„Téměř tři roky nám pak trvalo do-
kázat, že lokomotiva je majetkem 
města. To se naštěstí podařilo a  po 
jednání s  vedením Českých drah 
bylo rozhodnuto o převozu lokomo-
tivy zpět do Krnova. K  tomu došlo 
v červnu loňského roku, kdy byla od-
stavena v depu Krnovských opraven 
a  strojíren. Následně jsme vyhlásili 
zadávací řízení na opravu a nástřik 
lokomotivy, které vyhrála Lakovna 
ZEGA,“ uvedl Igor Kozelek.  

Lakýrníci musejí opravu stih-
nout do 1. října, kdy se v  Krnově 
uskuteční oslavy 150 let železniční 
trati Krnov – Olomouc. V  tento 
den by již měla být zpět na pod-
stavci nedaleko výpravní budovy 
železniční stanice Krnov.            (dc)

Jméno: Zdeněk Koritar 
Věk: 48
Firma: Koritar ZK Interiéry 
Web: www.koritar-interiery.cz
Ideálně strávený víkend: 
Na rybách.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Rád čtu encyklope-
die, knihy o rybaření i na-
učnou literaturu. Z hudby 
poslouchám Turbo a Kabát, 
spolehlivě mě pobaví dobrá 
česká komedie.

Zdenek Koritár v dílně.                                           Foto: Pavla Hájková

Lednový přesun lokomotivy z depa Krnovských opraven a strojí-
ren do haly společnosti Lakovna ZEGA se setkal s velkým zájmem 
médií.                                                                          Foto: Tomáš Gaudek
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Deset tisíc kroků
pro výhru i kondici

Rozhledna zahájí provoz v dubnu

Z odboru
investic
a správy
majetku

Ze zpráv 
městské policie

Krnov zabodoval v  každoroč-
ní anketě Ceny cestovního ruchu 
Moravskoslezského kraje. V  ka-
tegorii Nejlepší počin cestovního 
ruchu roku 2021 obsadila třetí 
místo rekonstrukce rozhledny na 
Cvilíně. 

Věž prošla v letech 2020 až 2021 
kompletní obnovou, od základů 
až po výstupní věžičku, a to nejen 
zvenku, ale i uvnitř. Součástí pře-
stavby byla také úprava přístupové 
cesty, veřejné osvětlení a  nasvět-
lení rozhledny. Město za rekon-
strukci zaplatilo 12,4 milionu ko-
run. Opravenou vyhlídkovou věž 
otevřelo v srpnu loňského roku. 

Pokud počasí bude příznivé, 

letošní první návštěvníci se na 
rozhlednu podívají už o  prvním 
dubnovém víkendu. Kvůli navýše-
ní cen energií, mzdových nákladů 
nebo cen za tisk vstupenek musejí 
počítat se zvýšeným vstupným. 
Dospělí za vstup zaplatí o  20 ko-
run víc než vloni, tedy 50 korun, 
děti, studenti a  senioři si připlatí 
pět korun. Vstupné v této kategorii 
od 1. 4. 2022 činí 20 korun. 

Rovněž v  dubnu dojde k  vyba-
vení interiéru novým mobiliářem, 
který budou využívat pracovníci 
obsluhy. „Jde o  skříň s  prodejním 
pultem, vitrínu, úložnou a  poli-
covou skříň. Zakázku za 250 tisíc 
korun získala společnost Produkce 

DVA,“ uvedl Jan Šrubař z  odboru 
investic a  správy majetku. Záro-
veň dojde k  realizaci zpevněné 
plochy a  plechového paravánu 
k  zakrytí WC v  sousedství roz-
hledny, tuto zakázku bude město 
teprve soutěžit. 

Dvacet osm metrů vysoká roz-
hledna byla postavena v  letech 
1902 až 1903 podle projektu ar-
chitekta Ernsta Latzela z  iniciati-
vy Moravskoslezského horského 
spolku za vydatné finanční pod-
pory knížete Jana II. z  Lichten-
štejna. V dubnu, květnu a říjnu je 
přístupná o  víkendech a  svátcích 
od 10.00 do 18.00 hodin, od červ-
na do září ve stejný čas denně. (dc) 

Seniorka volala 
z bytu o pomoc
Oznámení o  seniorce, která volá 
o  pomoc ze svého bytu, obdržel 
dispečink městské policie v  úterý 
8. března krátce po půlnoci. Udá-
lost nahlásila její sousedka z domu 
s pečovatelskou službou, kam byla 
proto ihned vyslána hlídka. Té se 
podařilo skrze dveře mluvit se 
seniorkou, která souhlasila s  tím, 
aby strážníci dveře za užití speciál-
ní sady otevřeli a vstoupili dovnitř. 
Žena byla naštěstí po zdravotní 
stránce v  pořádku, jen působila 
zmateně, převzala si ji proto do 
péče rychlá záchranná služba a in-
formována byla i její dcera.
Místo v ubytovně 
skončil v Opavě
Potíže s  jedním z  klientů měl ve 
čtvrtek 3. března odpoledne ma-
jitel krnovské ubytovny. Protože 
muž byl podnapilý a tropil výtrž-
nosti, byl vykázán, s čímž se však 
nehodlal smířit a zvenku vší silou 
bouchal na zamčené dveře a  vy-
hrožoval kolemjdoucím. Po na-
hlášení na městskou policii vyslal 
dispečer na místo hlídku, která 
výtržníka poučila o  nevhodnosti 
jeho počínání, a  ten odešel. Při-
bližně za půl hodiny se ale vrátil 
a  v  agresivním jednání pokra-
čoval. Strážníci ho proto ihned 
převezli do Krnovské nemocnice, 
kde lékař doporučil jeho umístění 
do protialkoholní stanice v  Opa-
vě, kam ho také hlídka následně 
dopravila. 
Zloděj se vrátil 
na místo činu
Ve středu 2. března večer ozná-
mila na linku 156 ochranka kr-
novského supermarketu, že si 
povšimla podezřelého s batohem, 
jak vychází z  prodejny. Když ho 
oslovila, muž se přiznal, že odcizil 
několik láhví s alkoholem a místo 
urychleně opustil. Z  nepříliš po-
chopitelných důvodů se však do-
tyčný za nějaký čas do supermar-
ketu vrátil, tentokrát byl však už 
zadržen a na místo dorazili stráž-
níci. Ti zjistili, že třiadvacetiletý 
muž byl již za stejnou činnost 
dvakrát řešen Policií ČR a  coby 
důvod svého počínání uvedl, že 
kradl pro jiné. Sám byl však not-
ně posílen alkoholem a  v  batohu 
měl pouze zabezpečovací zaříze-
ní z hrdel lahví, jež byla předána 
pracovníkům prodejny.
Špatně zabrzděný 
vůz se rozjel
Srážce špatně zabrzděného vozu 
s  jinými automobily se podařilo 
zabránit ve středu 2. března do-
poledne čtyřiatřicetiletému muži 
na Sídlišti pod Cvilínem. Udá-
lost následně nahlásil dispečerovi 
Městské policie Krnov, který tam 
vyslal hlídku. Ta se pokusila zkon-
taktovat majitele vozu, ovšem ne-
úspěšně, a auto proto před dalším 
rozjetím zajistila kameny. Zhruba 
o  dvě hodiny později se pak po-
dařilo s  vlastníkem automobilu 
spojit a upozornit ho, aby si jej za-
jistil.                                                 (tg)

Prodej nebytového prostoru
Prodej nebytového prostoru  
č. 871/7 vymezený v  budově čp. 
869, 870, 871, 872 postavené na 
parcele číslo 2665 se spoluvlast-
nickým podílem na společných 
částech domů a společných prostor 
na adrese nám. Hrdinů 13, 14. Kup-
ní cena byla stanovena na základě 
znaleckého posudku ve výši 1 400 
000 Kč + příslušná sazba DPH + ná-
klady spojené s převodem. V přípa-
dě více zájemců prodej obálkovým 
řízením. Prostor je užíván na zákla-
dě nájemní smlouvy č. 547/2017, 
všechna práva i  povinnosti z  uza-
vřené nájemní smlouvy přejdou na 
nového vlastníka. Smlouva uzavře-
na na dobu neurčitou. Platnost: do 
19. dubna, prohlídka 4. dubna od 
15.00 do 17.00. Více na čísle 554 
697 401 nebo e-mailu nhubackova 
@mukrnov.cz.
Pronájem bytů
• Pronájem bytu 1+1, Albrechtická 
100B, číslo bytu 9 (podlaží 3). Vý-
měra: 39,70 m2, minimální nájem-
né (pro sazbu 80 Kč/m2) 3 186 Kč, 
služby (1 osoba) 1 450 Kč (+ 410 Kč 
každá další osoba), celkem  
4 636 Kč /měsíc/1 osoba. Prohlídka:  
28. 3. od 15.00 do 15.30, platnost 
do 5. 4., řízení obálkovou metodou: 
6. 4. v 15.00. Více na www.krnov.cz, 
čísle 554 697 424 nebo e-mailové 
adrese ssurmova@mukrnov.cz.
• Pronájem bytu 2+0, SPC D/9, byt 
č. 10 (2. podlaží). Výměra: 49,98 m2, 
minimální nájemné (pro sazbu  
80 Kč/m2) 4 045 Kč, služby (1 
osoba) 1 630 Kč(+ 490 Kč každá 
další osoba), celkem 5 675 Kč/mě-
síc/1 osoba. Prohlídka bytu: 30. 3. 
od 15:00 do 15:20, platnost: do  
5. 4., řízení obálkovou metodou: 
6. 4. v  15.30 hodin. Více na www.
krnov.cz, čísle 554 697 444 nebo  
e-mailu jparma@mukrnov.cz. 
Pronájem prostor k podnikání
Pronájem prostoru k  podniká-
ní (Poliklinika - vchod E, 4NP), 
výměra: 31,5 m2. Více informací 
podá Nikola Válková na telefon-
ních číslech 554 697 402 nebo 737 
188 845.

Pouhých 237 kilometrů dělilo kr-
novské účastníky říjnové výzvy 10 
000 kroků od vítězství v  kategorii 
měst, když uspěla Olomouc s 61 164 
kilometry. Nová šance na vítězství 
se však již blíží, protože do dubnové 
výzvy se Krnov opět zapojil. A s ním 
jistě i všichni ti, kdo mají rádi pohyb 
na čerstvém vzduchu. „Zúčastnit je 
možné se hned v  několika katego-
riích, a  to podle věku, pohlaví nebo 
právě v rámci jednotlivých měst. Hlá-
sit se mohou také různé druhy týmů, 
jako například rodinné, sportovní, 
firemní, kamarádské, ale i třeba tříd-
ní,“ vyjmenovává koordinátorka 
Zdravého města a  místní Agendy 
21 Krnov Kristýna Kutálková s tím, 
že pokud někdo nechce soutěžit, ale 
pouze se zúčastnit, může vkládat 
aktivity bez důkazu.

V  podzimní výzvě patřily mezi 
nejúspěšnější zástupce Krnova 
mezi ženami Eva Stanovská, za 
níž následovaly Lenka Mališová 
a Alena Dlabajová. Z mužů si nej-
lépe vedli Drahoslav Brňák, Martin 
Rudolf a  David Stanovský. Coby 

odměnu od města pak dostali abo-
nentní karty do městských spor-
tovišť a  poukaz do kavárny Mane. 
„Zkrátka nepřijdou ani ti nejlepší 
z  nové výzvy, pro něž také připra-
vujeme odměny. Účastníci o  nich 
budou informování na stránkách 
www.desettisickroku.cz, kde je mož-
né se registrovat,“ doplňuje Kristý-
na Kutálková.

Pořadatelem akce je spolek Part-
nerství pro městskou mobilitu, 
který se věnuje rozvoji udržitel-
né městské a  regionální mobility 
a  zvyšování kvality veřejných pro-
stranství. Spolupořadatelem jsou 
také města, která organizují lokální 
vyhlášení. „Naším cílem je motivo-
vat k pravidelné aktivitě vykonáva-
né pouze po svých vlastních nohou, 
a  to alespoň po dobu jednoho mě-
síce. Výzva sice pracuje s magickou 
hranicí deseti tisíc kroků, což odpo-
vídá zhruba vzdálenosti 7,5 kilome-
tru, důležitější než objem jsou však 
pravidelnost, svižné tempo a příjem-
né prostředí,“ uzavírají organizátoři 
výzvy.                                              (tg)

U příležitosti oslav 75 let od svého založení městská knihovna při-
pravila na pátek 11. března Večer otevřených dveří, v rámci které-
ho návštěvníci mohli zažít knihovnu jinak. Nechyběly hry, pohád-
ka nebo 3D tisk.                                                        Foto: Tomáš Gaudek 
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Z historie krnovských bran 
a hradeb VI.

Na počátku 18. století se 
i  v  habsburské říši definitivně 
prosadily moderní teorie pev-
nostního stavitelství. Výrazně 
tomu pomohlo založení Inže-
nýrské akademie ve Vídni v  roce 
1718, což také položilo základ 
vzniku ženijního vojska. Na zou-
falém stavu fortifikací v  českých 
zemích to nic nezměnilo, což 
se vymstilo před polovinou 18. 
století, kdy propukly války o  ra-
kouské dědictví, které po sto le-
tech učinily hlavní bojiště opět 
z  českých zemí. Už po skončení 
první slezské války roku 1742, je-
jímž důsledkem byla ztráta téměř 
celého Slezska, bylo přistoupeno 
k  modernizaci fortifikací, pouze 
však v Olomouci a Brně, později 
také v  Hradci Králové. Zároveň 
bylo rozhodnuto o  vybudování 
moderních pevností, jejichž zá-
kladem již nebylo město – takto 
byl na sklonku 18. století vybu-
dován Josefov a  Terezín. Násled-
né období sice nepřineslo konec 
budování pevností, avšak až na 
jmenovanou Olomouc a  Hradec 
Králové to znamenalo definitivní 
ztrátu vojenského významu forti-
fikací všech ostatních měst.

Krnova a  jeho opevnění se 

samozřejmě tyto trendy v  pev-
nostním stavitelství a  v  přístupu 
k  městským fortifikací dotýkaly. 
Jaký byl osud a vývoj jeho fortifi-
kace od počátku 16. až do sklonku 
18. století? Díky písemným zmín-
kám a  určitým poznatkům z  ar-
cheologie, je možné to mapovat. 
Česky sepsaný urbář krnovské 
komory z  roku 1523 za účelem 
prodeje knížectví Hohenzoller-
nům potvrzuje jen přítomnost 
fortifikace. O  něco málo mladší 

písemné zmínky přidávají po-
znatek o opravách a modernizaci 
opevnění města, ačkoliv je z nich 
nemožné zjistit celkový rozsah 
prací a čeho se týkaly. Nový ma-
jitel Jiří Ansbašský přistoupil 
k  modernizaci fortifikace Krno-
va patrně roku 1529 v souvislosti 
s  tureckým nebezpečím. Je dost 
možné, že došlo pouze k  obnově 
zvolna chátrajícího opevnění či 
k  vyspravení škod vzniklých za 
tažení Matyáše Korvína. Práce 
na opevnění Krnova pokračovaly 
i ve 30. a 40. letech 16. století, a to 
i  kvůli požárům. Ty krom měst-
ských domů a  různých staveb ve 
městě i  na předměstí poškodily 
také brány a  hradby. Část prove-
dených prací tak požáry znehod-
notily, jindy naopak iniciovaly 
stavební zásahy a  uspíšily jejich 
zahájení. 

Jak konkrétně se opevnění Kr-
nova změnilo pracemi prováděný-
mi před polovinou 16. století, není 
úplně zřejmé. Můžeme-li věřit 
ikonografickým pramenům z  18. 
století, došlo k  proměně hradeb-
ních ochozů. Byly-li počátkem 16. 
století završeny, jak to bylo ve stře-
dověku obvyklé, cimbuřím s pro-
lukami a  stínkami, došlo k  doz-
dění proluk a  vytvoření střílen. 
Ochoz hradeb byl nejspíš opatřen 

jednoduchou krytou střeleckou 
chodbou, což navíc střelný prach 
daleko lépe chránilo před zvlhnu-
tím. Nasvědčují tomu i  písemné 
zmínky z  městské knihy Krnova 
z let 1544 až 1558. Úpravami nej-
spíš procházely i  hradební věže, 
přinejmenším takovými, které 
adaptovaly střílny pro použití pal-
ných zbraní. Zřejmě nejvýraznější 
modernizace se patrně dočkaly 
brány, před nimiž byly vybudo-
vány barbakány, což je patrné i na 
plánech z  18. století. Výraznější-
mi stavebními úpravami prošly 
také branské věže. Část literatury 
zmiňuje, že kolem hradeb byly vy-
budovány za Jiřího Fridricha valy. 
Co tím bylo konkrétně míněno je 
však problematické určit. Novější 
literatura naopak předpokládá, 
že výrazy jako Pasteien (1543) 
a  Bolwerkhen (1621), což zřejmě 
starší literatura považovala za valy, 
patrně ve smyslu bastionů zná-
mých z  mladší doby, zastupovaly 
barbakány, nikoliv nějaké rozší-
řené zemní valy. Nástavba rene-
sanční atiky italského typu na zá-
padním úseku krnovských hradeb 
vycházející z  Horní brány však 
možná vznikla až za přestaveb na 
krnovském zámku, které měly být 
prováděny za Jana Jiřího. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (43.)

Křížovka: Pláč.  Děda s vnučkou hráli oblíbenou hru Člověče, nezlob se. Vnučka jako obvykle švindlovala a nepřestala ani po důrazném napomenutí, takže děda z výchovných 
důvodů odmítal hrát dál. Vnučka se urazila a šla trucovat do vedlejšího pokoje.  Po chvíli se ale vrátila a se slzami v očích se omlouvala:  „Dědo, promiň, že jsem brečela."
Děda na to: „To nic, i já se omlouvám, že jsem také nebrečel a (tajenka křížovky)."

Pomůcka:
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Schematicky podobu krnov-
ského opevnění v  16. století 
zanesl do císařského otisku 
mapy stabilního katastru 
z roku 1836 František Kolář. 

Zdroj: Krnov - historie, 
archeologie
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25. 3. 2022–10. 4. 2022

25. 3. / pátek
Hokej
Zimní stadion Krystal
O ŠTÍT MĚSTA KRNOVA – žákov-
ský turnaj za účasti týmů ze Sloven-
ska, Polska a České republiky.
Kofola Music Club
MUCHA – koncert (20.00).
Kino Mír
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný 
v českém znění. Velký sál. Od velké-
ho dobrodružství rodiny Wishbonů 
uplynul již rok. Jejich život se vrátil 
do všedních kolejí, s  běžnými lid-
skými starostmi a  hádkami. Pozvá-
ní na svatbu čarodějnice Baby Jagy 
a  komorníka Renfielda je tak pro 
rodinu vítaným rozptýlením. Jenže 
než si snoubenci stihnout říci „ano“, 
slavnostní den v mžiku zničí nezvaný 
host (15.30). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál. Bohumil Hanč byl český 
lyžař, který vyhrával závody doma 
i  v  zahraničí. Všestranný sportovec 
Emerich Rath se jako jediný Němec 
pravidelně zúčastňoval českých zá-
vodů a s Hančem se dobře znali. Se-
tkali se i na startu osudného závodu 
v roce 1913, kdy po prvním kole vy-
pukla sněhová vánice (17.30).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál. Spisovatelka Loretta 
píše úspěšné romány, které se ode-
hrávají na těch nejexotičtějších mís-
tech. Že prakticky nevystrčí paty ze 
svého bytu, je vedlejší. Dalším pa-
radoxem je, že jejího hrdinu Dashe 
ztělesňuje na obálkách knížek vel-
mi nepraktický ňouma Alan. Je sice 
sexy, ale k ničemu, a to ho dost trápí. 
Rád by udělal něco hrdinského. Do-
stane příležitost, když lehce šílený 
miliardář spisovatelku unese přímo 
před jeho očima. Tenhle člověk si 
totiž vzal do hlavy, že Loretta ve své 
poslední knize detailně popsala ces-
tu k  mýtickému Ztracenému městu 
(17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál. 
Film je inspirován šokujícím sku-
tečným příběhem impéria italského 
módního domu. Tři desetiletí rodin-
né historie, v níž nechybí láska, zra-
da, pomsta ani vražda, skládají mo-
zaiku toho, co všechno s sebou nese 
slavná značka Gucci (19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

26. 3. / sobota
KČT
VANDR – z Komory přes Kotel do 
Hynčic, odjezd z  autobusového ná-
draží v 8.35 hodin.  
Hokej
Zimní stadion Krystal
O ŠTÍT MĚSTA KRNOVA – žákov-
ský turnaj za účasti týmů ze Sloven-
ska, Polska a České republiky.
Volejbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Kvalifikace na Mistrovství ČR mlad-
ších žaček.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-SK 
Brušperk (10.00 a 11.45).
Ježník
PUTOVÁNÍ KE STUDÁNCE – tra-
diční dopoledne plné pohybu a plně-
ní úkolů pro malé i velké, start je na 

27. 3. / neděle
Hokej
Zimní stadion Krystal
O ŠTÍT MĚSTA KRNOVA – žákov-
ský turnaj za účasti týmů ze Sloven-
ska, Polska a České republiky.
Volejbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Kvalifikace na Mistrovství ČR mlad-
ších žaček.
Basketbal
Hala v Bruntálské ulici
Druholigový zápas žen play-off, TJ 
Loko Krnov-Český Brod (12.00). 
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov A-TJ 
Dolní Datyně (15.00).
Kofola Music Club
ČIPERKOVÉ – koncert kapely pro 
děti (15.00).
Kino Mír
VELKÝ ČERVENÝ PES CLIFFORD 
– komedie v českém znění. Malý sál 
(15.15).
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (15.30). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál (17.30).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

28. 3. / pondělí
Městské divadlo
MAMZELLE NITOUCHE – známá 
opereta v  podání Slezského divadla 
Opava bude uvedena coby první 
představení v nově opravené budově 
(19.00).
Kino Mír
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (17.45).

30. 3. / středa
Kino Mír
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Malý sál (17.30).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál (17.45). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál. (19.45).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (20.00).

31. 3. / čtvrtek
SVČ
ZPÍVEJ – finále pěvecké soutěže 
(10.00).
Kino Mír
MORBIUS – akční v českém znění. 
Malý sál. Doktor Morbius trpí vzác-
nou a  smrtelnou krevní chorobou. 
S úmyslem zachránit druhé, kterým 
hrozí stejný osud, se Michael rozhod-
ne k zoufale riskantnímu činu. Zdán-
livý úspěch přinese lék, který je však 
dost možná nebezpečnější než sama 
smrtelná choroba, neboť promění lé-
čitele v lovce (17.15 a 19.45).

1. 4. / pátek
KČT
VANDR – z Úvalna přes Pocheň do 
Krnova, odjezd z  autobusového ná-
draží v 8.30 hodin. 
Kino Mír
ALFRÉD VELIKÝ – historický. 
KRRR! Mladý následník trůnu 
Alfréd je horlivý křesťan, který víc 
než válce touží zasvětit svůj život roz-
jímání a stát se knězem. Po smrti své-
ho otce je však nucen chopit se meče, 
sjednotit rozdrobenou zemi a  stát 
se Alfrédem Velikým. Jen tak může 
uhájit svou zem i  vlastní čest proti 
barbarským nájezdníkům (13.00).
KONG: OSTROV LEBEK – dobro-
družný. KRRR! Příběh nesourodého 
týmu badatelů, vojáků a  dobrodru-
hů, kteří se spojili, aby prozkouma-
li tajemný, stejně nebezpečný jako 
krásný, ostrov kdesi v Pacifiku, který 
není zanesen do žádné mapy. Od-
říznuti od všeho, co znají, vstupují 
na území mohutného Konga a zaže-
hávají tak nejstrašnější boj člověka 
s přírodou. Jejich cesta za poznáním 
se mění v útěk z Ráje, ve kterém není 
pro člověka místo (16.00).
POMÁDA – muzikál. KRRR! Danny 
se po prázdninách opět setkává se 
svými kamarády. Ohromí je líčením 
svého milostného dobrodružství 
u  moře. Mezi dívkami se objevuje 
nová žákyně Sandy. I ona se pochlubí 
svým prázdninovým setkáním s fan-
tastickým chlapcem, s  nímž prožila 
krásný milostný příběh. Když se „let-
ní milenci“ náhle setkají tváří v tvář, 
téměř ztratí dech. Jenomže láska 
v  novém prostředí školy a  spousty 
kamarádů má úplně jiná pravidla.

2. 4. / sobota 
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorost, FK Krnov-FK 
Slavia Opava (10.00 a 12.15).
Kofola Music Club
KOLLER BAND – koncert (20.00).
Kino Mír
KELLYHO HRDINOVÉ – válečný. 
KRRR! Poručík Kelly během výsle-
chu německého plukovníka zjistí, že 
v blízké francouzské bance se skrývá 
obrovské bohatství v podobě 14 000 
zlatých prutů, které mají hodnotu 
několika miliónů dolarů. Má to ale 
jeden malý háček. Zlatý poklad se to-
tiž ukrývá za nepřátelskou linií. Od-
hodlaný Kelly se hodlá zlata zmocnit 
za každou cenu (9.00).
SILVERADO – western. KRRR! 
Pistolník Emmett se chce zastavit 
v městečku Silverado, kde hodlá na-
vštívit příbuzné. Na cestě je přepaden 
neznámými muži, za dramatických 
okolností se seznámí s dalšími psan-
ci, málomluvným Padenem a černo-
chem Malem a na poslední chvíli za-
chrání svého bratra Jakea před smrtí 
na šibenici. Když všichni prchají 
z městečka Turley, netuší, že se brzy 
znovu spolu setkají právě v Silveradu 
(15.00).
CHORUS LINE – muzikál. KRRR! 
Skupina tanečníků se shromáždí na 
jevišti divadla na Broadwayi, aby se 
zúčastnila konkurzu na nový mu-
zikál v  režii Zacha. Po počátečním 
vyřazování zbyde šestnáct nadějných 
adeptů…  (18.15).
SMRT NA NILU – detektivní. 
KRRR! Příběh nespoutané vášně 
a  paralyzující žárlivosti, zasazený 
do prostředí impozantní pouštní 
scenérie, dechberoucích výhledů 
a  majestátních pyramid v  Gíze, sle-
duje osudy skupiny kosmopolitních 
cestujících, přičemž nečekané zvraty 
a zápletky udržují diváka v napínavé 
nejistotě až do rozuzlení (21.00).
JEŽEK SONIC 2 – komedie v  čes-
kém znění. Malý sál (15.00).
MORBIUS – akční v českém znění. 
Malý sál (17.15 a 19.45).

3. 4. / neděle
Kino Mír
GRAND PRIX – drama. KRRR! Ne-

točně u  bývalého sanatoria od 8.45 
do 10.00 hodin.
SVČ
TVOŘIVÁ SOBOTA – tentokrát si zá-
jemci budou moci v ateliéru v Žižkově 
ulici vyrobit keramickou pokladničku 
(9.00).
Kino Mír
VELKÝ ČERVENÝ PES CLIFFORD 
– komedie v českém znění. Malý sál. 
Emily nastoupila na novou školu, kde 
se na ni spolužáci dívají skrz prsty, 
protože jim připadá divná. Po dobu 
máminy služební cesty se o  ni stará 
nezodpovědný strýček Casey, který je 
magnetem na katastrofy. Možná jeho 
špatná karma způsobí, že se ocitne 
ve stanu podivného chovatele zvířat 
pana Birdwella a okamžitě se zamiluje 
do jednoho malého červeného štěně-
te. Emily ví, že by jí máma mazlíčka 
nedovolila, ale neví to ten pes, který 
se schová do její školní brašny. Emi-
ly ho objeví až doma a  než ho stačí 
vrátit, naroste pes do obřích rozměrů 
(15.15).
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.30). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál (17.30).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodružný. 
Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (20.00).

29. 3. / úterý
Kino Mír
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Malý sál (17.30).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (17.45). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál (19.45).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (20.00).

JEŽEK SONIC 2 – komedie v českém 
znění. Malý sál. Vynalézavý Doktor 
Robotnik dokázal nalézt způsob, jak 
ze svého houbového vězení uniknout 
a vrátit se na Zemi, a navíc se spojil 
s  ježurou jménem Knuckles, což je 
chlupatá koule plná zloby a  unikát-
ních schopností, jež jsou podobné 
těm Sonicovým. Tahle nebezpečná 
dvojka sleduje dva hlavní cíle. Prv-
ním je pomsta Sonicovi a  druhým 
nalezení a  ovládnutí zdroje energie, 
který by z  Robotnika udělal vládce 
planety (15.00).

MORBIUS – akční v českém znění. 
Malý sál (17.15 a 19.45).
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Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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4. 4. / pondělí
Kino Mír
IDENTITA ES – dokumentární ČR. 
Bio senior klub. Velký sál. Životní 
příběh jednoho z  nejuznávanějších 
světových imunologů a  genetiků, 
který celý život zasvětil odhalování 
tajemství genů a přitom sám po de-
sítky let neznal svou vlastní identitu. 
Jen souhrou náhod objevil, že je ně-
kým úplně jiným (15.00).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Malý sál. Stárnoucímu spisova-
teli Karlu Šejnohovi už psaní nejde 
jako dřív. Nedokončené povídky se 
mu hromadí v hlavě, postavy vylézají 
na denní světlo a dožadují se, aby au-
tor pokračoval v ději (17.15).
MORBIUS – akční. Velký sál (17.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál. Hořkosladká komedie 
o partě českých a slovenských přátel, 
kteří se sejdou, aby oslavili příchod 
Nového roku. Znají se už dlouho 
a  i  toto setkání by se neslo v duchu 
klasické silvestrovské oslavy, kdyby…  
(20.00). 

8. 4. / pátek
KČT
VANDR – z Václavova do Bruntálu, 
odjezd z hlavního nádraží v 9.00 ho-
din.
SVČ
KRNOV PRO AUTISMUS – před-
nášky a nabídka podpory, týkající se 
osob s autismem (10.00 až 17.00).
Flemmichova vila
PEČUJEME O  SBÍRKY – vernisáž 
k  výstavě přibližující hlavní činnost 
městského muzea, která bude k vidě-
ní do 12. června (17.00).
Kofola Music Club
KAPITÁN DEMO – koncert (20.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (17.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.00 hodin, ve středu od 
10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S  KATKOU – ve středu 
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a vratnou zálohu. Více infor-
mací v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individu-
ální prohlídky památek, jako je kostel 
sv. Ducha, Flemmichova vila, syna-
goga, věž kostela sv. Martina, kostel 
sv. Benedikta, poutní kostel Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny 
Marie, evangelický kostel. Volně pří-
stupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Mu-
cha (25. 3.), David Koller Band (2. 4.), 
Kapitán Demo (8. 4.), Monkey Busi-
ness (15. 4.), Michal Hrůza (16. 4.), 
Ine Kafe (29. 4.), Eddie Stoilow (30. 
4.), Arakain (6. 5.), Neil Zaza (16. 5.). 

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
O KROK DÁLE… – výběr z tvorby 
krnovského pedagoga a  výtvarníka 
Ladislava Steiningera. Otevřeno úte-
rý až čtvrtek vždy od 14.30 do 18.00 
hodin, v pátek od 14.00 do 18.00 ho-
din, v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin. 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 25. 3.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
So 26. 3.: 6.00-7.30 (pouze hokejky), 
Ne 27. 3.: NENÍ,
Po 28. 3.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
14.00-15.30, Út 29. 3.: 8.00-9.30 
(pouze hokejky), 9.45-11.15, 11.30-
13.00, 13.15-14.45, St 30. 3.: 8.00-
9.30 (pouze hokejky), 9.45-11.15, 
11.30-13.00, 13.30-15.00, Čt 31. 3.: 
8.30-10.00, 10.15-11.45, 12.30-14.00 
(pouze hokejky). Od pátku 2. 4. 
ukončení provozu zimního stadionu.

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno každý sudý týden od pon-
dělí do neděle od 15.00 do 17.00 ho-
din. Prohlídku je možné domluvit 
i  mimo stanovené termíny na čísle 
724 500 403.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 25. 3.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 26. 3.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, 
Ne 27. 3.: 8.00-17.00, Po 28. 3.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 29. 
3.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 30. 
3.: 12.30-16.00, Čt 31. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 1. 4.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 2. 4.: 9.00-14.00, 
15.00-21.00, Ne 3. 4.: 8.00-17.00, 
Po 4. 4.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 5. 4.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 6. 4.: 12.30-16.00, 
Čt 7. 4.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
8. 4.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, So 9. 
4.: 18.00-21.00, Ne 10. 4.: 8.00-14, 
15.00-17.00.  
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00).

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a  je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KNIHAIKU – výstava básní Anny 
Beáty Háblové zaměřených na litera-
turu, knihy, čtení a knihovny k vidě-
ní do 31. května.

Bauerova kavárna
KRNOV V  PROMĚNÁCH ČASU 
– výstava fotografií Stanislava Bačov-
ského k vidění do konce března. 

Kavárna Moses
PAVEL GREGOR – výstava obrazů 
do konce dubna.

9. 4. / sobota
Ekologie
UKLIĎME KRNOV – přidejte se 
ke skautům z Krnovské Trojky. Sraz 
u sokolovny, pytle a rukavice zajiště-
ny (8.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-FK 
Slavia Opava (10.00 a 11.45).
SVČ
TVOŘIVÁ SOBOTA – tentokrát na 
zájemce v  ateliéru v  Žižkově ulici 
čeká velikonoční tvoření (9.00).
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY 
A VNOUČATA – přijďte strávit so-
botní předvelikonoční dopoledne 
pečením se svým vnoučaty (10.00). 
Kofola Music Club
TARTAROS HC3 + CRITICAL AC-
CLAIM + KHATANO – koncert 
(19.00).

Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (15.00).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál (18.00). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

10. 4. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov 
A-SK Oldřišov (15.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Velký sál (15.00).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál (18.00). 
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

5. 4. / úterý 
Kino Mír
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Malý sál (17.15).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál (17.45). 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
MORBIUS – akční. Velký sál (20.00).

6. 4. / středa
Kino Mír
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Malý sál (17.15).
MORBIUS – akční. Velký sál (17.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál (20.00). 

7. 4. / čtvrtek
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v  českém znění. Velký sál. Profesor 
Brumbál ví, že mocný temný kou-
zelník Gellert Grindelwald je na 
cestě převzít moc nad veškerým 
kouzelnickým světem. Protože není 
schopen ho zastavit sám, pověří ma-
gizoologa Mloka Scamandera, aby 
vedl neohrožený tým kouzelníků, 
čarodějek a jednoho chrabrého mud-
lovského pekaře na nebezpečné misi, 
kde potkají stará i  nová fantastická 
zvířata a střetnou se s rostoucí armá-

dou Grindelwaldových následovníků 
(17.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy. 
Velký sál (20.00).

lítostný souboj čtyř fiktivních jezdců, 
kteří jsou ve své touze po vítězství v 
Mistrovství světa ochotní jezdit na 
hranici svých možností a čelit riziku 
osudové havárie. Nesmiřitelná riva-
lita se navíc odráží v jejich neuspo-
řádaných osobních vztazích (10.15).
KRÁSKA A ZVÍŘE – animovaný. 
KRRR! Dobrodružství chytrého 
děvčete, které se ocitne v honosném 
sídle prince proměněného v nestvů-
ru. Za pomoci kouzelného zámec-
kého osazenstva se však naučí jednu 
podstatnou věc – že krása vychází 
zevnitř (14.00).
MORBIUS – akční v českém znění. 
Malý sál (15.00 a 17.30).
JEŽEK SONIC 2 – komedie v čes-
kém znění. Velký sál (17.30).
MORBIUS – akční. Velký sál (20.00).

400 LET LICHTENŠTEJNŮ V KR-
NOVĚ – venkovní výstava ve Sme-
tanových sadech před gymnáziem 
k vidění do začátku léta.
MÍSTA POSLEDNÍHO ODPOČIN-
KU SLOVÁKŮ V  ČECHÁCH, NA 
MORAVĚ A  VE SLEZSKU – ex-
pozici je možné si prohlédnout od  
1. dubna do 22. května.
KRAJANÉ Z  VOLYNĚ V  OKOLÍ 
GLUBCZYC – se snímky a  doku-
menty o  životě polských krajanů, 
kteří se nuceně vrátili z  Volyně, je 
možné se seznámit od 1. dubna do 
22. května.  
PEČUJEME O  SBÍRKY – výstava 
přibližující hlavní činnost městského 
muzea je k vidění od 8. dubna do 12. 
června.
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice.
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Třicet let od vzniku hudebního klubuSoutěž
láká zpěváky

Vzpomínkový 
čaj s knihou 

V  roce 2022, přesně 17. března, 
uplynulo 30 let od založení hudeb-
ního klubu v  Krnově, který se na-
chází v budově bývalého kulturního 
domu a  kina v  Kostelci. Od svého 
založení, přes změnu názvu i provo-
zovatelů, funguje klub mimo období 
covidu nepřetržitě dodnes, a to pod 
názvem Kofola Music Club. Interiér 
i technické vybavení za tu dobu pro-
šly mnoha změnami a v současnosti 
tak splňují podmínky i  těch nejná-
ročnějších umělců a kapel. 

Dnes klub patří k nejznámějším 
a  nejstarším hudebním klubům 
v České republice. Potvrzuje to ne-
jen ohlas mezi odbornou hudební 
veřejností, ale i pravidelné zastávky 
při koncertních turné nejznáměj-
ších českých kapel, které většinou 
hrají v  mnohem větších městech 
a  na velkých stadionech, a  rovněž 
vystoupení celé řady zahraničních 
hvězd, ať už to byl Nazareth, Slade, 
Smokie, Sepultura, Waltari, Dog 
Eat Dog, Lady Pank nebo Drupi. 
Z  české scény se v  klubu předsta-
vili Olympic, Katapult, Chinaski, 
Kryštof, Pražský výběr, Tři sestry, 
Stromboli, Dymytry, Škwor, Tata 
Bojs , Divokej Bill, Arakain, Citron, 
Priessnitz, Vlasta Redl, Karel Plí-
hal, Vojta Dyk, Václav Neckář, Len-
ka Filipová, Ewa Farna a  spousta 
dalších. V klubu vystoupilo i mno-
ho místních kapel, konají se zde 
divadelní představení i pořady pro 
děti.

U příležitosti tohoto výročí v pá-
tek 18. března v klubu zahrála krnov-
ská kapela Poslední výstřel. O  den 
později se pak uskutečnil pohodový 
večírek pro zvané i veřejnost s deví-
tičlennou kapelou BHP. 

Oslavy však budou probíhat po 
celý rok, navíc v  příštím roce už to 

bude 20 let, co působí pod názvem 
Kofola Music Club. V plánu je pro-
to také výstava fotografií z  histo-
rie a  činnosti klubu v  prostorách 
Flemmichovy vily. 

Více informací na webových 
stránkách www.kofolamusicclub.cz. 

Martin Hradečný

V  Pražské Music City se 22. 
a  23. dubna od 10.00 hodin 
uskuteční výběrové kolo účast-
níků moderního zpěvu a  vlast-
ní tvorby pěvecké soutěže Hlas 
Česka, Moravy a  Slezska. Třetí 
výběrové kolo se koná 7. května 
v  Klubu Art Opava (OKO) a  vý-
běrové kolo pro klasický zpěv je 
formou video nahrávky. Zájemci 
se mohou registrovat do 9. dub-
na na webových stránkách sou-
těže www.hlasceska.cz, kde také 
naleznou veškeré propozice. Se-
mifinále a  finále budou 21. a  22. 
května v Krnově v Koncertní síni 
sv. Ducha a v Kofola Music Clubu, 
kde se ve stejný den v 19.00 hodin 
uskuteční galakoncert s  vyhlá-
šením vítězů, na němž vystoupí 
porotci Tereza Rays, Eva Matě-
jovská, Jana Šrejma Kačírková, 
Roman Hoza a další. 

„Zúčastnit se mohou amatéři 
i  poloprofesionálové od 8 do 99 
let. Soutěží se v  klasickém a  mo-
derním zpěvu, důležitou součás-
tí je také autorská tvorba. Tváří 
soutěže se stala zpěvačka a mo-
derátorka Rádia Kiss Sonia Edde. 
Vážíme si toho, že patronkou pro 
klasický zpěv je opět Jana Šrejma 
Kačírková, držitelka tří Cen Thá-
lie,“ říká zakladatelka soutěže, 
operní pěvkyně a  pedagožka Ilona 
Rédlová s  tím, že soutěž podpořilo 
město Krnov.                                 (red)

Nové výstavy 
ve vile

V  pondělí 7. března Městská 
knihovna Krnov oslavila pětase-
dmdesát let od svého otevření ve-
řejnosti. Slavilo se nejen v  hlavní 
budově v Soukenické ulici, ale také 
v pobočce Jiráskova, kde se setkaly 
na svém pravidelném Odpoled-
ním čaji s knihou zdejší čtenářky.

Setkání bylo tentokrát přede-
vším ve znamení vzpomínání 
Marie Deuserové, která byla ředi-
telkou knihovny v  letech 1956 až 
1992, a  také současného ředitele 
Jakuba Mruze. Vzpomínání pod-
pořily také bývalé a  stávající za-
městnankyně knihovny Eva Gar-
guláková, Božena Čepová nebo 
Vlasta Jančíková. 

Kromě historického okénka 
měli účastníci možnost zjistit také 
spoustu zajímavostí ze zákulisí. 
Věděli jste třeba, že když se ještě 
v knihovně topilo uhlím, skládaly 
ho do sklepa samy knihovnice? 
A  že pokud chtěly mít v  celém 
domě teplo, musely ze sklepa až 
do prvního patra vynést více než 
třicet plných uhláků každý den? 

Na účastnice čekala také tvořivá 
dílna, ve které ze starých vyřaze-
ných knih vyráběly ježky nebo 
vázičky.

Všem děkujeme za skvělou at-
mosféru i  pohoštění a  těšíme se 
na další přátelské setkání, které se 
uskuteční v letních měsících. 

Naďa Lhoťanová 
a Vlasta Rosíková

Od 1. dubna do 25. května mo-
hou návštěvníci Flemmichovy vily 
zhlédnout dvě nové výstavy. 

První má název Místa poslední-
ho odpočinku Slováků v Čechách, 
na Moravě a ve Slezsku a zaměřuje 
se na regiony, kde Slováci žili a žijí 
od roku 1945. Jde hlavně o pohra-
niční oblasti, mezi které patří i Kr-
novsko. 

Druhá expozice se jmenuje Kra-
jané z  Volyně v  okolí Głubczyc 
a  prostřednictvím fotografií a  do-
kumentů mapuje život polských 
krajanů, jež se nuceně vrátili z Vo-
lyně do okolí Głubczyc. 

„Na výstavě nalezneme nejen 
údaje ze samotné Volyně, ale kole-
gové z  Hlubčického muzea zpraco-
vali východní pomezí - takzvané. 
kresy, tedy historické země Černá 
Rus, Podlasí, Volyň a  Halič, které 
byly součástí druhé Polské repub-
liky,“ říká vedoucí muzea Ľubica 
Mezerová.

V pátek 8. dubna vernisáž zahá-
jí výstavu Pečujeme o sbírky, která 
přiblíží činnost krnovského muzea 
a  je součástí projektu, jež MIKS 
Krnov realizuje s Prudnickým kul-
turním střediskem. „Na fotkách, 
textech i  předmětech bude předsta-
vena základní funkce muzea, jíž je 
preventivní i aktivní ochrana sbírko-
vého fondu. Chybět nebudou portré-
ty restaurátorů, kteří s muzeem spo-
lupracují na záchraně předmětů,“ 
popisují organizátoři.                 (red)

Krnov se také letos
„rozsvítí“ modře

Na 2. dubna připadá Meziná-
rodní den porozumění autismu, 
k němuž se Město Krnov pravidel-
ně připojuje modrým nasvícením 
ciferníků hodin na radniční věži. 
Všichni, kdo si chtějí tento den 
připomenout, se pak oblékají do 
modré, protože ta je barvou komu-
nikace a sebevyjádření, což je jedna 
z oblastí, ve které mají lidé s  auti-
smem největší potíže.

V  minulých letech na Hlavním 
náměstí poskytovatelé sociálních 
služeb společně se sociálním od-
borem městského úřadu pořádali 
i happening, jehož se účastnili děti 
a učitelé z krnovských škol, pečující 
rodiče a také klienti sociálních slu-
žeb. Všichni se snažili přijít s aspoň 
nějakým modrým doplňkem a vy-
vrcholením byla společná fotogra-
fie všech zúčastněných. Nechyběla 
ani prožitková stanoviště, která 
přispívala ke zvýšení povědomí 
veřejnosti o  autismu. Vloni v  čase 
nouzového stavu pak děti malova-
ly obrázky, jimiž vyzdobily výlohy 
městské kavárny, a  veřejnost se 
zapojovala tematickým fotografo-
váním. „Máme radost z  toho, že se 
v průběhu let připojily školky, školy, 
Schodařky a  další zájmové skupiny 
i jednotlivci. Také díky tomu vznika-
jí další akce a aktivity, které mají za 
cíl upozornit na integraci dětí a lidí 
s  poruchami autistického spektra,“ 

říká za organizátory Veronika Žid-
ková ze Slezské diakonie a dodává:
„Letos plánujeme v  rámci akce na-
zvané Krnov pro autismus tématu 
věnovat jednu z  výloh na náměstí 
a především všechny zveme v pátek 
8. dubna od 10.00 do 17.00 hodin do 
střediska volného času, kde vystoupí 
řada zástupců organizací s přednáš-
kami a nabídkou podpory. Účastníci 
se mohou těšit na přednášku Terapie 
osob s autismem od Renaty Filatové  
nebo na vyprávění o  zkušenostech 
z  dobré praxe integrace žáků. Uve-
deny budou i  krátké filmy o  lidech 
s autismem a do 14.00 hodin se bu-
dou konat interaktivní workshopy.“ 

Autismus je poruchou vývoje 
sociální interakce a  komunikace. 
Jedná se o  vrozenou odlišnost ve 
vývoji a fungování mozku. Mohou 
jím trpět lidé s mentální retardací, 
ale i  s  nadprůměrnou inteligencí. 
Může se jednat o člověka uzavřené-
ho, tichého, klidného nebo naopak 
aktivního, třeba i s poruchami cho-
vání. Někteří lidé s  touto diagnó-
zou vyžadují speciální vzdělávání 
a  neustálý dohled, jiní žijí samo-
statně a jsou úspěšní v zaměstnání. 
Průměrný odhad výskytu autismu 
v populaci se v pohybuje mezi 1,5 
až 2 procenty a každý rok se tak na-
rodí v České republice okolo 1 500 
až 2 000 dětí s poruchami autistic-
kého spektra.          Šárka Gaudková 
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Nominujte 
Strom roku

Školáci žijí 
vesmírem

Není to tak dáv-
no, co se nám v ZŠ 
Brantice podařilo 
kontaktovat ame-
rickou vesmírnou 

agenturu NASA 
a  zorganizovat video-

h o - vor s  astronautem Andrew 
J. Feustelem, který má k  České 
republice pozitivní vztah. Děti 
mu tak 2. prosince loňského roku 
mohly položit několik anglických 
otázek o výzkumu vesmíru. 

Tato netradiční hodina, jak se 
zdá, stále neskončila, protože ves-
mírem žijeme i  nadále. Když se 
totiž o  události dozvěděla Česká 
televize, pozvala si nás na natáčení 
populárně-naučného pořadu Pla-
neta Yó, a  takovou nabídku přece 
nelze odmítnout. 

Náš raketoplán odstartoval 
v pondělí 7. března v půl páté ráno. 
V jedenáct dopoledne už bylo stu-
dio Planety Yó, až po strop naplně-
no jednadvaceti žáky, kteří o svém 
zážitku s astronautem povyprávěli. 
Tím ovšem výlet nekončil. Po na-
táčení jsme měli možnost nahléd-
nout do zákulisí Kouzelné školky, 
postavit se vedle kameramanů 
a podívat se na natáčení nové epi-
zody. Pro děti to byl splněný sen. 

Po odchodu z  České televize už 
nás v  areálu Pražského hradu čekal 
průvodce, aby nás provedl katedrálou  
Sv. Víta a  prozradil nám pár tajem-
ství z její historie. Nakonec se s námi 
rozloučil u Zlaté uličky, kde pobýval 
také spisovatel Franz Kafka. Výlet 
jsme zakončili procházkou po Pra-
ze. Prošli jsme se přes Karlův most 
na Staroměstské náměstí a  úspěšně 
jsme trefili na Václavák, odkud nás 
raketoplán dopravil zpět na rodnou 
planetu.                    Jaroslav Konvička

Také letos mů-
žete nomino-
vat Strom roku. 
Nově navíc mo-
hou přihlášené 

komunity získat 50 tisíc korun na 
svůj projekt, který umožní zvelebení 
okolí stromu. Přihlašovat je možné 
stránkách www.stromroku.cz do 
pátku 22. dubna, na který připadá 
Den Země. Dvanáctku finalistů pak 
pořadatelská Nadace Partnerství 
odtajní v polovině května.

K  přihlášce stačí znát základní 
informace o  stromu: jeho historii, 
druh, alespoň přibližné stáří a  po-
lohu, porotě pomohou i  fotografie 
nebo archivní materiály. Hlavním 
kritériem úspěchu je ale příběh stro-
mu a jeho spojení s místními lidmi.

Minerální voda Ondrášovka, kte-
rá je generální partner ankety, letos 
navíc podpoří speciální cenou jeden 
projekt, který nejvíce zaujme porotu. 
„Sousedská komunita, která přihlásí 
do ankety svůj strom, má možnost na 
zvelebení jeho bezprostředního oko-
lí získat 50 tisíc korun. Bude jen na 
výhercích, jestli si pod strom postaví 
novou lavičku, přidají osvětlení, či ne-
chají provést zahradní úpravy. Naším 
cílem je nejen zlepšit péči o  stromy, 
tak i podpořit pospolitost sousedských 
komunit v lokalitě, na které nám zále-
ží,“ říká Kateřina Ceralová z Ondrá-
šovky s tím, že vítěz bude vybírán ze 
všech přihlášených projektů a nebu-
de záležet na tom, zda nominovaný 
strom postoupí do finále ankety. 

Z došlých přihlášek pošle v červ-
nu porota dvanáct nejzajímavějších 
stromů do letního online hlasování. 
Vítěz získá odborné ošetření a  po-
stup do zimního celoevropského 
kola. Více na www.stromroku.cz.         

(red)

Žáci dvou tříd prvního stupně Základní školy Smetanův okruh 
v  úterý 8. března navštívili služebnu městské policie. Strážníci 
jim předvedli výstroj, výzbroj, vozidla a techniku k výkonu služby 
a seznámili je rovněž s kamerovým systémem a informačními sys-
témy.                                                                                                 MP Krnov

V sobotu 5. března se ve výtvarném centru SVČ Krnov v Žižkově 
ulici konala jarní keramická dílna pro rodiče s dětmi. Akce se usku-
tečnila ve spolupráci s  výtvarníkem Martinem Matuszkem, pod 
jehož vedením vznikaly krásné jarní zápichy, velikonoční ovečky, 
zajíčci a roztomilí kozlíci. Spolupráce mezi školní družinou při ZŠ 
Žižkova a  výtvarným centrem SVČ trvá léta, proto bych chtěla 
poděkovat SVČ za její umožnění, Martinovi Matuszkovi za ochotu 
i obětavost a všem zúčastněným za společné prožití příjemného 
sobotního odpoledne.                                               Zuzana Dědicová

V  pondělí 14. února vychovatelky družiny ZŠ Žižkova připravily 
pro děti celodenní zábavný program. Vzhledem k  tomu, že byl 
svátek zamilovaných, mohly si děti v rámci tvoření vyrobit pejsky 
ze srdíček, náramky, barvit sádrové odlitky i  skládat obrázky ze 
zažehlovacích korálků. Využita byla také tělocvična, kde se moh-
li všichni vyřádit na sportovní stezce. Plnili úkoly a  sbírali body, 
za něž byla odměnou medaile. Odpoledne nabídlo deskové hry, 
smažení lívanců i oblíbenou vybíjenou. První den jarních prázd-
nin jsme si užili.                                               Vychovatelky ZŠ Žižkova

Tradiční akce Od srdce k srdci se blíží a v SVČ se těšíme, až před-
stavíme naši práci. Chybět nebudou taneční vystoupení, ukáz-
ky výtvarného i  hudebního oddělení nebo zástupci bojových 
a sportovních odvětví. Tak přijďte v pátek 22. dubna v 17.00 do 
městského divadla.                                                                     SVČ Krnov
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Basketbalistky 
čeká boj v play-off

Volejbalistky zakončily soutěže

K posledním kláním základní čás-
ti jely basketbalistky Loko Krnov do 
Nymburku a Poděbrad. 

První zápas zvládly, když soupeř-
ky přehrávaly rychlou hrou. Skvě-
lý vstup do začátku utkání a  snová 
první čtvrtina (3:30) rozhodly. Další 
části zápasu převahu nepřinesly, Kr-
novanky pouze mírně navyšovaly 
skóre a snažily se co nejvíce připravit 
na nedělní zápas proti prvnímu týmu 
tabulky. V  pohodovému tempu tak 
vyhrály 32:74.

K  nedělnímu zápasu proti Podě-
bradům ženy nastoupily odhodlaně 
a  od první minuty šly do vedení. 
Zvolna rozehrávajícím soupeřkám 
se nedařilo a  tak první čtvrtka pa-
třila Krnovankám 12:19. Ve druhé 
čtvrtině se však soupeřky dotáhly, 
když zlepšily střelbu, do hry daly více 
energie, trestaly každé zaváhání a po-
ločas tak skončil 37:33. Hráčky Kr-

nova sice nechtěly nechat soupeřky 
více bodově utéct, to se však nepo-
vedlo a ve třetí čtverce rozdíl ve skóre 
narostl na 15 bodů. Vzaly si proto 
time out, kdy si řekly, že je třeba za-
čít více fyzicky bránit a v útoku být 
odvážnější. Třetí čtvrtku však opět 
vyhrály Poděbrady, a to 19:12, celko-
vě tak vedly 54:45. Ve čtvrté čtvrtině 
se dařilo rozdíl skóre zmenšit a díky 
třem trojkám byl pět bodů. Více se už 
nepodařilo a trochu i to štěstí chybě-
lo, když vypadly z obroučky dvě stře-
ly. Poděbrady pak přidaly ještě jeden 
koš v závěru a vyhrály 71:64. 

Krnovanky ukončily základní část 
na výborném druhém místě skupi-
ny B se skóre 15 výher a 3 porážky. 
Nyní je čeká boj v prvním kole play- 
off, kde bude jejich soupeřem Český 
Brod, se kterým budou hrát na do-
mácí palubovce v  neděli 27. března 
od 12.00 hodin.            Ondřej Vícha

Kadetky TJ Krnov měly v sobotu 
22. ledna na programu dvojutká-
ní na palubovce prvního družstva 
skupiny A TJ Ostrava „B“. Nezvítě-
zily ani v jednom, ale odebraly do-
mácím alespoň bod za prohru 2:3 
(22:25, 26:24, 26:24, 19:25, 13:15). 
Byla to teprve druhá ostravská ztrá-
ta v  celém ročníku a  naše děvčata 
předvedla kvalitní výkony. První 
duel vyzněl pro Ostravu 3:1 (22:25, 
25:18, 25:23, 25:11). V  sobotu 12. 
února pak v Hlučíně dívky sehrály 
asi nejhorší zápasy, když bojova-
ly jen místy a  jasně prohrály 0:3 
(22:25, 19:25, 16:25) a  0:3 (22:25, 
21:25, 13:25). Další pokračování 
soutěže čekalo kadetky v  Opavě 
v  neděli 27. února s  týmem Kyle-
šovic, kde dohrávaly utkání z pod-
zimu. Krnovankám se dařilo a  vy-
hrály 3:0 (25:14, 27:25, 25:16) a 3:1 
(15:25, 25:22, 25:10, 25:16). Duely 
s  Kylešovicemi si zopakovaly na 

domácí palubovce o  týden později 
v již řádném termínu a opět vyhrály 
3:1 (18:25, 25:13, 25:20, 25:20) a 3:0 
(27:25, 25:15, 26:24). Další odlo-
žená utkání čekala děvčata v  úterý  
8. března v Polance, kde zvítězila 3:0 
(25:14, 25:16, 25:14) a  3:0 (25:14, 
25:7, 25:15). Poslední souboje pak 
kadetky svedly v sobotu 12. března 
v tělocvičně pedagogické školy s tý-
mem Sokola Poruba, oba s  jedno-
značným výsledkem 3:0 (25:9, 25:6, 
25:12) a  3:0 (25:7, 25:10, 25:10). 
Ročník 2021/2022 tak zakončily 
na 3. místě a hrály v sestavě: Katka 
Vávrová (C), Julie Tribusová, Tereza 
Laníková, Laura Marková, Veronika 
Vargová, Aneta Dragančíková, Naty 
Balažíková, Sára Kopecká, Kristýna 
Skopalová, Karolína Malíková, Si-
mona Dohnalová.

Družstvo žaček zakončilo sezonu 
turnajem v neděli 13. března v tělo-
cvičně na Janáčkově náměstí a  po 

výsledcích s VK Polanka nad Odrou 
2:1 (25:23, 21:25, 15:8), VK Frýdlant 
nad Ostravicí 0:2 (23:25, 22:25) 
a Slezskou Orlicí Krnov 2:0 (25:12, 
25:21) obsadilo 2. místo. Celkově 
pak z  24 družstev dosáhlo na 14. 
místo. Sestava: Julie Tribusová (C), 
Laura Marková, Naty Balažíková, 
Eliška Makris, Sofie Malinková, 
Thea Gaudková, Bea Schánělcová, 
Danka Horáčková, Bára Šindelá-
řová, Natka Hrancová, Kristýna 
Chlumská. 

Družstvo žen v sobotu 12. března 
odehrálo v pořadí už šestý turnaj 
Jesenické soutěže a  po šesté tento 
turnaj ovládlo po výsledcích s OVK 
Jeseník 2:0, VK Zábřeh na Moravě 
2:1, Sportem Mikulovice 2:0 a Pře-
rovem 2:0. Celkově před posledním 
dubnovým, turnajem tak krnovské 
ženy disponují celkovým náskokem 
šestnácti bodů a  nemohou už být 
předstiženy.           Vladimír Potůček

O Štít 
města Krnova

Dařilo se
i nejmladším
a „navrátilcům“

Turnaj měl 
skvělou účast

Od pátku 25. do neděle 27. března 
se na ledové ploše zimního stadionu 
koná již tradiční a velmi dobře ob-
sazený hokejový turnaj o Štít města 
Krnova žáků ročníku 2008 za účasti 
týmů ze Slovenska, Polska a  České 
republiky. Akce se koná za podpo-
ry města Krnova, Českého svazu 
ledního hokeje, Národní sportov-
ní agentury a  Moravskoslezského 
kraje. Neváhejte a  přijďte podpořit 
mladé naděje na náš krásný a nově 
zrekonstruovaný zimní stadion. Pří-
jemnou zábavu a nezapomenutelné 
sportovní zážitky Vám přeje HK Kr-
nov mládež.                                     (red)

V sobotu 5. března hostil Havířov 
turnaj krajských přeborů v rapid ša-
chu mládeže, kde Šachy Krnov se 17 
hráči a  hráčkami obsadily všechny 
věkové kategorie. Nejlepší byl Matěj 
Mydlář, který svou kategorii U12 
vyhrál, když porazil všech sedm 
soupeřů. Těsně od medaile skončil 
Tadeáš Stříž a nejlepší z holek byla 
Alenka Kadlecová. 

V kategorii do osmi let jsme měli 
čtyři hráče. Šestiletý Matěj Šlachta 
coby nejmladší účastník získal dvě 
výhry a  jednu remízu se soupeři 
až o čtyři roky staršími. Shodně po 
třech výhrách získali Janička Šla-
chtová, Janek Říha i  Péťa Michna. 
V  kategorii do deseti let jsme měli 
dvě želízka: Alenku Kadlecovou 
a  Matyáše Herentina. Oba získali 
krásné čtyři body a  chyběl pouze 
jeden k umístění na pódiu. V kate-
gorii U12 nás reprezentovalo šest 
členů. Jasné prvenství Matěje My-
dláře potvrdilo, že je momentálně 
naším nejlepším hráčem soutěží 
v  rapid šachu. Radost nám udělal 
také návrat bratrů Strnadových, 
když Adam získal tři a  půl bodu 
a Filip tři. Stejný počet bodů vybo-
jovali i  Stella Špetlová a  Sebastián 
Sperlich, o  bod méně měl Matěj 
Bala. Mezi čtrnáctiletými jsme če-
kali aspoň jednu medaili, ale někdy 
to zkrátka nevyjde. Vinou horšího 
druhého pomocného hodnocení 
skončil čtvrtý s  pěti body Tadeáš 
Stříž a půl bodu k medaili chybělo 
Lukáši Krótkému. Překvapil Oskar 
Daněk, jež se po roce vrátil a získal 
čtyři vítězství. Jarda Kadlec se třemi 
body skončil maličko za očekávání-
mi. Příště si však na své soupeře jistě 
více „vyšlápne“. Nejstarší kategorii 
naši nejlepší mládežníci bojkotují, 
když upřednostňují soutěže vážných 
šachů, a tak jediným zástupcem byl 
Kevin Horák. Zisk tří bodů v měře-
ní sil s hráči, kteří mají ELO až o 500 
bodů vyšší, není žádná ostuda.                                      

Pavel Čech

V  neděli 27. února se uskuteč-
nilo další kolo minivolejbalového 
turnaje sezony 2021/2022 za účasti 
osmi desítek hráčů. Ideální počet se 
odrazil na průběhu celého turnaje, 
kdy děti byly prakticky stále vytí-
ženy na hřištích, ale měly také čas 
si chvíli oddechnout a  občerstvit 
se. Turnaj byl výjimečně úspěšný 
i proto, že jsme neměli žádné zra-
nění ani jiné komplikace, takže hra 
běžela hladce, přičemž děti i rodiče 
byli zodpovědní a vždy nastupovali 
včas. 

To hlavní, hra samotná, přines-
la opět ve všech třech kategoriích 
krásné i úsměvné okamžiky, emoce 
z nadšení i prohry a radost z krás-
ných cen a  odměn. Pořádající vo-
lejbalový oddíl Slezská Orlice opět 
podpořilo město Krnov, Morav-
skoslezský kraj, soukromí sponzoři 
a  nově i  firma Unipar z  Rožnova 
pod Radhoštěm, která dodala uni-
kátní svíčky pro naše malé hráče ve 
tvaru broučků a berušek. 

Volejbalistům pomalu končí se-
zona krajských přeborů a  začínají 
turnaje pro mládež mimo organi-
zaci ČVS. Tou největší bude kvali-
fikace na Mistrovství ČR mladších 
žaček, kterou má náš oddíl tu čest 
hostit od 26. do 27. března v  tě-
locvičně ZŠ Janáčkovo náměstí. 
Všichni příznivci sportu jsou pro-
to zváni, aby přišli podpořit naše 
hráčky a zhlédnout krásný volejbal 
nejmladších volejbalistek hrajících 
šestkový volejbal. 

Oddíl dále navzdory covidovým 
opatřením pokračuje v turnajích Vo-
lejbalové ligy ZŠ, rozpis najdete na 
stránkách www.voslezskaorlice.cz. 

Martin Kopeček 

V sobotu 12. března se v městských lázních konalo krajské kolo 
v eskymování. Zúčastnily se ho tři desítky závodníků, přičemž nej-
mladší bylo 6 let a nejstarší měl 62 let. Osm závodníků postoupilo 
do republikového finále, jež se koná 27. března v Brně. V mládeži 
se nominovali Veronika Vargová, Lenka Martínková a Vojtěch Voj-
čík, mezi dospělými Markéta Janoštíková, Vladimír Nálepa, Eliška 
Hamrlová, Bohumil Šárka a Tomáš Vojčík. Akci s podporou města 
Krnova pořádal Kanoe klub Liptákov.             Foto: Tomáš Gaudek
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Přispějte do sbírky 
SOS NADVIRNA 

• Transparentní účet 
123-6331260277/0100 

• Přispívat lze i do pokladniček 
umístěných v městské knihovně, 
TIC Krnov a na dalších místech. 
Sbírku organizuje město Krnov.

• V případě další nabídky pomoci 
volejte na čísla 735 161 687  

a 735 161 686 každý den 
od 9.00 do 15.00 hodin. 
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ZUŠ Krnov ve čtvrtek 10. března v Koncertní síni sv. Ducha uspořádala benefiční koncert pro partnerské 
město Nadvirna, kde vystoupili žáci, učitelé i hosté. Na dobrovolném vstupném bylo vybráno 23 990 Kč, 
prodej výtvarných prací vynesl 5 200 Kč a během koncertu na  účtu přibylo 16 500 Kč.   Foto: Dita Círová

Ukrajinské maminky, které musely se svými dětmi uprchnout před 
válkou a našly dočasně střechu nad hlavou v Krnově, dostaly k Me-
zinárodnímu dni žen od pracovnic Charity Krnov přáníčka, která 
byla vyrobena v denním stacionáři.                       Foto: Charita Krnov

Zástupce společnosti Kofola Československo Tomáš Jendřejek pře-
dal v pátek 11. března starostovi Krnova Tomáši Hradilovi 120 000 Kč. 
Peníze jsou určeny na pomoc ukrajinským válečným uprchlíkům, 
kteří našli azyl v Krnově.                                                    Foto: Dita Círová

Solidaritu s lidmi z Ukrajiny vyjádřili také učitelé a žáci Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy Krnov, když vytvořili živou vlajku. 
Třída 4. B navíc vybrala na podporu Člověka v tísni částku 5 000 Kč.                                                                                                              Foto: SPgŠ a SZŠ Krnov

Žáci gymnázia se v pátek 4. března připojili k českým studentům, 
kteří chtějí pomoci lidem na Ukrajině. Zorganizovali dobročinný pe-
kařský trh a o přestávkách prodávali své výrobky spolužákům i uči-
telům. Výtěžek 20 728 Kč předali vedení města.       Foto: Dita Círová

V sobotu 12. března klubov-
nu skautského oddílu Krnov-
ská Trojka navštívilo přes 20 
ukrajinských dětí společně 
s maminkami. Na programu 
byla spousta her, při kterých 
se všichni blíže poznali a ne-
chybělo ani bohaté občers-
tvení. Na závěr se promítaly 
pohádky. Skauti se těší na 
další setkání, které se usku-
teční v sobotu 26. března. 

Foto: Krnovská Trojka



PŘIPRAVTE SE
NA DALŠÍ
SLUNEČNÍ
SEZÓNU

CHYTŘE
VYMYŠLENÁ 
ÚSPORA

@vobmatcz @VOBMAT Detaily a další informace o produktech najdete na www.vobmat.cz

Dálkové 
ovládání

Senzor pohybu
a stmívání

Jednoduchá montáž a zapojení
bez nutnosti většího zásahu

30 DNÍ 
GARANCE VRÁCENÍ PENĚZ

Zlepšujeme zdraví milionům lidí

Hledáme operátory 
do farmaceutické i chemické výroby.

Zavolejte si o schůzku: 553 642 424

Přidejte se k nám!

www.teva.jobs.cz
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